                                                PONOSIM SE IMENOM TVOJIM
             O lijepa, o draga, o slatka slobodo, dar u kom sve blaga višnji nam Bog je do …

              Osnovna školo Ivana Gundulića, hvala ti za sve trenutke od prve do zadnje godine provedene između tvojih zidova. Znanje je moć, a mi smo ovdje stekli osmogodišnje iskustvo, neizbrisive temelje koje iduće godine nastavljamo dalje nadograđivati. 

              Ivane Gunduliću, tko si zapravo bio ? Jesi li nekada davno, u svome djetinjstvu, mrzio ranojutarnja buđenja, jesi li ikada darovao cvijet djevojci koja ti se sviđala, jesi li ikada imao trenutaka kada si poželio odustati od svega ?

              Mislim da ipak jesi, da si pored sve svoje genijalnosti i talenta, darovana od Boga, nadograđivana od tebe samoga, nekada bio dijete, baš kao I mi. Svi već znaju sva tvoja postignuća pa nema nekog smisla pisati o njima. Dakako, posvuda gdje predstavljamo našu školu, dotakne me osjećaj ponosa pri spomenu tvojeg imena, zbog svega što si nam ostavio u naslijeđe. Ponosim se tvojim stihovima, svakim slovom na papiru napisanog tvojom rukom. Ponosim se svime tvojim, a najviše time što si bio naš mali, obični dječak, naš Dubrovčanin. 

              … sva srebra, sva zlata, svi ljudski životi, ne mogu bit plata tvoj čistoj ljepoti.

                                                                                                        MATEA MOJAŠ, 8.C

                                                                                                         OSNOVNA ŠKOLA IVANA GUNDULIĆA

