




Silvester


Moj mačak Silvi jako je sladak. Bijele je boje i ima crnu mrljicu na oku. Voli se maziti i trčati za laserom. Jako ga volim i on voli mene. 

Silvester najviše uživa u tuni s povrćem i slanini. Najsmješniji je dok ribam. Tada dođe, digne se na stražnje noge i počne mijaukati iz petnih žila. Pravi je mali genijalac. Čak si je našao i društvo, macu Žuću. Ona je mačka naše susjede Ivke. Jedini problem je taj što je jako plašljiva. 

Silvester je jako težak. Kad se prikazuje reklama za mačju hranu, počne lupati po televiziji. Najsmješniji mi je kad počne davati signale glavom. Tada se izvali i čeka da ga počnem masirati po trbuhu.

On je stvarno supermačak!

                                                                               Luka Violić, 6.c

Moj mačak Miu

Ja već pet godina imam lijepu žuto-bijelu mačku. Zove se Miu. 

Miu je mačak koji se voli maziti. Također voli puno jesti. Nekada je lijen i razmažen. Voli jesti samo neke vrste hrane. Najdraža vrsta hrane mu je Kit Kat. Jako ga volim i uvijek kada dođem kući mazim se s njim. 

On ima svoju deku na kojoj spava. Ljeti je više vani nego u kući, a kada je jesen ili zima, stalno je u kući, samo spava, jede i mazi se. Smiješan je i uvijek me nasmije kada spava jer ima neke čudne poze. Jednom me stvarno nasmijao kada je spavao u mašini za veš. Najluđi je kada lovi laser. Jako ga volim i uvijek volim biti u njegovoj blizini. 

Eto, to je moj Miu. Ili jede, ili spava i uvijek mi je smiješna njegova lijepa glava.








Toni Kolendić, 5.a

 Moj zeko Janko

Moj zeko se zove Janko. Dobila sam ga kada je imao dva mjeseca. On je malo stvorenje plaha srca koje ubrzano kuca. Pravi je Janko Vragolanko. 

Janko ima dvije godine i dva mjeseca, umiljat je i zabavan. Kada je željan igre vrti nam se oko nogu, a kada je ljut, okrene leđa. Voli se vrtjeti i lizati nas poput psa. Budući da Janko voli maženje, ljubav koju mu pružamo i istraživanje, prozvali smo ga Njuškalo. 

Briga o higijeni, spavanje i skakanje dio su njegovog života. Ljetni dani su puni energije za njega pa mu dobro dođe malo brčkanja u vodi. Svim životinjama pa tako i njemu dobro dođe malo svježeg zraka i razgibavanja. Zato moj zec provodi cijeli dan sve do noći na našoj taraci. Janko voli jesti sve osim mrkve. Njegovo je krzno meko i šarenih boja.
Moj Janko je takav kakav je. Ja ga volim takvog, on je postao dio naše obitelji. I sam zna leći na kauč kao i mi. Volim ga neizmjerno i nikada ga neću nikome dati.


                   


                      Isaura Brković, 6.c
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Una i Luna
Kornjače su predivne životinje. Nježne su i plahe, tihe životinjice.

Njihovi oklopi su tamnozelene boje s puno crnih šara. Ja imam dvije: Unu i Lunu. Iako se sa mnom ne igraju boomerangom i ne predu mi u krilu, jako su zanimljive. Volim promatrati njihov hod, pokrete. Usprkos uvriježenom mišljenju, kornjače nisu najsporije životinje, no priznajem, prilično su spore. Zimi se skrivaju u zemlju, a ljeti promatraju prirodu. Vole jesti voće i povrće. One iz dana u dan uveseljavaju moju veliku obitelj. Jednu smo pronašli ispred kuće i ne znamo njezinu dob, ali prilično je velika, a malena ima oko 3 godine.
One su moje male princeze. Mi njih volimo, a one nas vesele.









Adna Hebib, 5.a
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Moj Miki
S nestrpljenjem sam očekivao dan kada ću moći dobiti malog mačića. Kada je imao nepunih mjesec dana, postao je moj ljubimac, moj Miki. 

To malo, dlakavo stvorenje od prvog dana uvuklo mi se pod kožu. Jednoga dana Miki je sjedao nepomično i bio potpuno bezvoljan. Ništa nije jeo cijeli dan. Zabrinuo sam se i odnio ga veterinaru. Veterinar mu je morao dati injekciju jer je imao veliku temperaturu. 

Sutradan me razveselio njegov oporavak. Bio je veseo i razigran. Srećom, sve je dobro prošlo. 

On je jedan lijepi žuto-bijeli mačak sa zelenim očima. Kad sjedim na kauču on mi skoči u krilo i ispruži svoje šape na moja ramena. Osjećam se sigurno i mirno dok ga mazim. 

Eto, takav je moj Miki.









Ivo Milovina, 6.c  

         Moja maca

Kad moj mačak kući dođe,

svi mu se sklanjaju s puta.

Kad je gladan, za svakim trči, 

A kad se umori, 

rasteže se po cijeloj kući.

U sobu s veseljem uđe,

Gimnastiku na stolu za peglanje radi.

Kad se maziti hoće,

Na svakoga skače.

Ne znam kako to reći kraće,

Al on je moje, 

Samo moje,

ne baš tako malo,

mače.

                                                                                 Nikolina Mioč, 6.b



Moji psi Mini i Mala
Moji psi Mini i Mala imaju smeđu dlaku i velike, smeđe oči. Vrlo su slične, ali ih razlikujem po njušci. Mala ima crnu njušku, a mini rozo-smeđu. 

Oni su vrsta pekinezera. Prema legendi, pekinezeri su stvoreni od lava i majmuna. Ova pasmina se baš i ne voli družiti s ljudima, ali one su drugačije. Mini i Mala su mama i kći i jako se vole. Najviše su posebne po nekim spontanim vragolijama. Npr. jako vole skakati kroz prozor. Ne znam zašto, ali tako je.

Ja jako volim  svoje pse i to je ljubav koja nikada neće prestati.









Sara Spaić, 6.b

              


Rea

Kućni ljubimci su slatki dok su mali, a kada narastu mnogi od njih budu zlostavljani ili ostavljeni na ulici. Oni nisu samo zabava, već su i obveza. Katkad nas mogu nasmijati, a katkad razljutiti. Tako je i s mojom Reom.

Rea je pravi davež, ali ja ju volim kao sestru. Ona je vesela i uvijek me nasmije kada u zubima nosi prevelike krpe ili jastuke za sjedanje. Ima jedno crno oko i duge, kovrčave uši. Ima krive noge pa trči ukoso. Rein otac je London. Rea jako voli Londona. Dok je bila mala uhvatila bi ga za uho i tako ga držala sve dok ono gotovo ne bi otpalo. To je njega nerviralo pa je stalno bježao od nje.

To je moja priča o Rei. A vi, svoje ljubimce ne napuštajte i ne tucite. Redovito ih hranite i pružajte im ljubav. Oni će vam uzvratiti istom mjerom, ako ne još i više.








Tea Letunić, 5.d

